

线上教学简报

第(1)期

【主办】 课程与教学处

【协办】 学科教研组

在高校长的指导下，各位行政大力支持，教研组长、备课组长辛勤耕耘，三个年级线上教学顺利推进。现将今天线上教学情况小结于后，请各位行政和组长审阅和督促。

一、整体概况

1. 年级统一行动，备课组规划落实，教师准备充分。具体表现为年级有统一方案，备课组有计划，教师有提前录制的课程与教学资源。

2. 严格执行市区教育局的规定，初三年级语文、数学、英语、化学上新课，其余年级和学科实施线上辅导、答疑和个性化指导。所有学科线上授课精讲精练，绝大多数教师控制在20分钟以内。

3. 师生互动，答疑与个别指导落实较好。

4. 作业修改与评讲及时，家长整体上非常满意。

5. 团结协助，共同作为。学校行政，教学部门，信息课题组，希沃公司等近30人进入线上教学系统，随时解决老师们提出的问题，监控网络运行和教学过程，整上确保三个年级线上教学的有序推进。

二、进一步的改进

1.希望各位教师准点上课，准点下课。

2.当天当科辅导结束后，不得留线下作业（含听读、背诵、练字、做拓展题、看微课等）。

3.线上辅导要特别注意学生学习兴趣的激发，过多的作业可能会使学习没有兴趣，效果反而差；注意用任务驱动学生学习，注重学生即时反馈并及时指导。

4.家校通学生打卡网络出现了问题，学校正在全力督促解决，确保明天投入使用。

5.八年级语文组有多位教师采用的知识胶囊（微课推送）方式，建议改成统一的直播方式，强化师生互动和课堂监控。